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Med  21.  in  22.  oktobrom  2025  je  v  Zagrebu  potekalo  dvodnevno  zaključno  usposabljanje  za
ambasadorke  v  gozdarstvu.  Gozdarke  iz  desetih  evropskih  držav  (Slovenija,  Hrvaška,  Avstrija,
Nemčija, Bosna in Hercegovina, Srbija, Romunija, Češka, Ukrajina in Poljska), ki delujejo v gozdarskem
sektorju, so obeležile zaključek mednarodnega programa usposabljanja in načrtovale prihodnje korake
za implementacijo programa na nacionalni ravni.
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Kaj je program ambasadork?

Mednarodni program ambasadork v gozdarstvu je del projekta Fem2forests, ki si prizadeva za večjo
vključenost deklet in mladih žensk v gozdarski  sektor.  Cilj  programa je usposobiti  ženske, ki  že
delujejo na področju gozdarstva, da postanejo ambasadorke za enakost, vzor dekletom in mladim
ženskam, ter prenašalke znanja na nacionalni ravni. Ambasadorke delujejo kot pionirke in mentorice,
ki dekletom približajo gozdarski poklic, razbijajo stereotipe in spodbujajo razpravo o izzivih, s katerimi
se ženske v tem sektorju soočajo.

Mednarodno usposabljanje je obsegalo 4 spletne delavnice o samoučinkovitosti, področjih delovanja
(kako nagovoriti in motivirati mlade ženske), analizi učinkov (kako prepoznati uspešnost aktivnosti)
ter osebnem razvoju, in se zaključilo s srečanjem v živo, ki je bilo namenjeno krepitvi kompetenc
ambasadork in deljenju zgodb. Drugi  dan srečanja pa je bil  namenjen strokovni  ekskurziji,  ki  je
potekala v naravnem parku Medvedica. Lokalni gozdarji so predstavili gospodarjenje z gozdovi in
izzive s  katerimi  se srečujejo na eni  strani  zaradi  podnebnih sprememb in posledic,  ki  jih  le-te
povzročajo gozdovom, ter na drugi strani z velikim številom obiskovalcev, ki vsakodnevno obiskujejo
pobočja parka.

Ambasadorke  so  v  okviru  usposabljanja  pridobile  teoretično  in  praktično  znanje,  veščine
komuniciranja, empatije, vodenja in reševanja problemov, samozavest za delovanje kot mentorice in
promotorke gozdarskega poklica.

Kaj sledi?

V prihodnjih mesecih bodo ambasadorke delovale kot multiplikatorke na nacionalni ravni, skrbele za
prenos znanja  ter  zavedanja  pomena o  enakosti  in  raznolikosti  v  gozdarskem sektorju.  V  vsaki
partnerski državi se bo začel proces vzpostavitve nacionalnega programa ambasadork, kjer bodo:

organizirane prve aktivnosti za dekleta in mlade ženske,
potekala sodelovanja pri oblikovanju lokalnih mrež,
potekala deljenja osebnih izkušenj in znanj,
spodbujene razprave o enakosti in raznolikosti v gozdarstvu.

Srečanje v Zagrebu je bilo polno navdiha, povezovanja in konkretnih načrtov za prihodnost. Veselimo
se nadaljnjega dela in širjenja pozitivnih sprememb v gozdarskem sektorju!

Kdo so slovenske ambasadorke v gozdarstvu?

Izobraževanja se je udeležilo 7 gozdark iz Slovenije, ki že aktivno delujejo na področju gozdarstva:

Mateja Kišek Vovk, ravnateljica Srednje lesarske in gozdarske šole Maribor
Špela Pezdevšek Malovrh, profesorica iz Oddelka za gozdarstvo, Biotehniške fakultete Univerze
v Ljubljani
Zala Uhan, asistentka iz Oddelka za gozdarstvo, Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani
Katarina Flajšman, raziskovalka iz Gozdarskega inštituta Slovenije
Darja Stare, raziskovalka iz Gozdarskega inštituta Slovenije
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Kristina Sever, samostojna svetovalka iz Zavoda za gozdove Slovenije
Marija Jakopin, zasebna lastnica gozda in direktorica podjetja Gozdno gospodarstvo Les d.o.o.

 

Zahvala:

Usposabljanje za ambasadorke v gozdarstvu je potekalo v okviru projekta Fem2forests (Inovativne
poti za učinkovito vključevanje deklet in mladih žensk v gozdarski sektor/Innovative pathways for
efficient involvement of girls and young women in the forestry sector, DRP0200118), ki je sofinanciran
v okviru programa Interreg Programme Danube Region.

 


